



Pismo: CRZP/6/2020/AZP/6

Gdynia dnia: 2020-01-20

ul. Morska 81-87  
bud. F pok. 226  
81-225 Gdynia

[www.umg.edu.pl](http://www.umg.edu.pl)

Zespół ds. Zamówień  
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421  
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: [zampubl@am.gdynia.pl](mailto:zampubl@am.gdynia.pl)

## ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ\_2

*Szanowni Państwo  
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-01-17 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

**„Dostawa gadżetów reklamowych - 1”**

**Treść wspomnianej prośby jest następująca:**

ponieważ większość modeli koszulek polo męskich posiada zapięcie na 2 guziki, czy dopuszczają Państwo taką opcję?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody

Czy wzór koszulki należy dołączyć do oferty? Czy dopiero po wyborze oferty?

**Odpowiedź:** Wzór koszulki składany po otwarciu ofert na wezwanie Zamawiającego, przez Wykonawcę, którego oferta została oceniona najwyżej w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni terminie

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych  
Specjalista  
*Anna Kolesińska*  
Anna Kolesińska